

ПОЮ О РОДИНЕ

26.01.2018 112



В центральной районной библиотеке прошло мероприятие, которое было посвящено 90-летию со дня образования городского посёлка Северо-Енисейский.

В гости к книгохранителям были приглашены авторы и исполнители уже известных песен про Северо-Енисейский район. Конкурс на написание текста и музыки гимна нашей территории состоялся ещё летом 2017 года, накануне празднования 85-летия со дня образования Северо-Енисейского района. Стихов и рассказов о нашем районе очень много, в результате конкурса появились и песни.

Весь юбилейный год для района звучали эти мелодии на многих концертах. «Очень здорово, что много людей откликнулись на этот конкурс, столько было неравнодушных. Песни написаны с душой, любовью и высоким уровнем патриотизма, – говорит Елена Филиппова, заведующий ЦБС. – Эти песни о районе звучат на многих мероприятиях и концертах. Конкурс состоялся, и результат действительно очень значим для района. Большая часть поданных на конкурс работ уже были с музыкальным сопровождением, произведения написаны на очень хорошем уровне».

В завершении мероприятия всем участникам конкурса были вручены сборники песен о Северо-Енисейском районе, который изготовили специалисты центральной районной библиотеки. В нём 12 песен, которые навсегда войдут в историю нашей территории.

[Предыдущий месяц](#)

[Предыдущий год](#)

Пн 30	Вт 31	Ср 1	Чт 2	Пт 3	Сб 4	Вс 5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31	1	2